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ИЗВАДКА ОТ РЕШЕНИЯ НА АКАДЕМИЧНИЯ СЪВЕТ  

ПО ПРОТОКОЛ 31 от 10.11.2025 г.  
 

относно утвърждаване на броя на докторантите и обявяване на конкурси за прием по проекти и 
по процедура BG05SFPR001-3.004 „Подкрепа за развитие на проектна докторантура“ на 
Програма „Образование“ 2021 – 2027.  

Академичният съвет реши:   
1. Във връзка с изпълнението на дейностите и посочените във формуляра за кандидатстване 

докторски програми и брой места по проекта, да бъдат обявени конкурси за прием на 
докторанти в редовна форма на обучение по проект №BG05SFPR001-3.004-0026, 
„Мултидисциплинарен панел от проектни докторантури, насочени към здраве, биотехнологии 
и син растеж в Черноморския регион“, кандидат Медицински университет – Варна: 

 
Шифър Области на висше образование, 

професионални направления и 
докторски програми 

Редовна форма 
на обучение 

7 Здравеопазване и спорт  
7.1. Медицина   

 Неврохирургия 2 
 Патофизиология 1 
 Педиатрия 3 
 Урология 1 
 Фармакология (вкл. 

фармакокинетика и химиотерапия)  
1 

2. Във връзка с изпълнението на дейностите и посочените във формуляра за 
кандидатстване докторски програми и брой места по проекта, да бъдат обявени конкурси за 
прием на докторанти в редовна форма на обучение по партньорски проект №BG05SFPR001-
3.004-0023 „Проектни докторантури за развитие на икономически приложими и иновативни 
модели за научни изследвания и професионално развитие в Тракийски университет - Стара 
Загора; Медицински Университет - Варна и Софийски Университет - София (ДРИИМ ТрУ)“, 
кандидат Тракийски университет – Стара Загора: 
 

Шифър Области на висше образование, 
професионални направления и 

докторски програми 

Редовна 
форма на 
обучение 

7 Здравеопазване и спорт  
7.4. Обществено здраве   

  Управление на общественото здраве  3 
  Медицина на бедствените ситуации 1 

 
относно абонамент за електронни научни бази данни и периодични издания на книжен носител 
за 2026 г. на Медицински университет-Варна. 

Академичният съвет утвърждава абонамент за електронни научни бази данни за 2026 г. на 
стойност 56,036.45 USD с ДДС (петдесет и три хиляди седемстотин седемдесет седем щатски 
долара и 0.25)  както следва: 
 AccessMedicine – на стойност 23 568.35 USD c ДДС; 
 AccessPharmacy– на стойност 10 964.10 USD c ДДС  
 UpToDate – на стойност 21504.00 USD с ДДС; 
Абонамент за научни периодични печатни издания за 2026 г на стойност 14 045.76 лв. c ДДС 
(четиринадесет хиляди четиридесет  и пет лева и 0.76)  
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Приложения: Списък със заглавия на периодичните издания, включени в абонамента за 2026 г.
  
относно отделяне на средства за подкрепа на публикационната активност от субсидията за 
присъщата на висшето училище научна или художествено-творческа дейност и за издаване на 
учебници и научни трудове за Медицински университет – Варна за 2025 г. 
 
Академичният съвет реши: От субсидията за присъщата на висшето училище научна или 
художествено-творческа дейност и за издаване на учебници и научни трудове за Медицински 
университет – Варна за 2025 г. да бъдат насочени средства в размер на 107 570.65 лв. (55 000.00 
евро), които да бъдат натрупани към вече обособения Фонд „Подкрепа за публикуване на статии 
и научни трудове в издания с импакт фактор на изследователи от структурите на МУ – Варна“. 
Разходването на набраните средства във Фонда по този ред да става след пълното усвояване на 
осигурените средства от собствени приходи на университета, определени с Решение на 
Академичен съвет, Протокол № 23 от 27.05.2025 г. 

 
относно безвъзмездно прехвърляне на движими вещи на Детска градина №11 „Незабравка“. 

Академичния съвет дава съгласие да бъдат прехвърлени безвъзмездно на Детска градина №11 
„Незабравка“ с ЕИК по БУЛСТАТ 000085812,  следните движими вещи: 

 КОМПЮТЪР HP ProDesk 600G2 DM ICi3-6300T4GB, с кат.номер 20412030 - 1 бр., 
цена на придобиване 1483,01, балансова стойност 0,00; 

 ДИСПЛЕЙ SAMSUNG LCD UD55E-B,55' с кат.номер 20412619 -1 бр., цена на 
придобиване 9632,40; балансова стойност 0,00; 

 
относно назначаване без конкурс на длъжност „асистент“ на Йоанна Красимирова Кръстева, 
носител на наградата „Златен Хипократ“ за 2025 г. 

 Академичният съвет реши абсолвентката Йоанна Красимирова Кръстева, носител на Награда 
„Златен Хипократ“ за 2025 г, да бъде назначена, без провеждането на конкурс и избор, на 
длъжност „асистент“ в Катедра по пропедевтика на вътрешните болести към Факултета по 
медицина на Медицински университет „Проф. д-р Параскев Стоянов“–Варна, разкрита с 
решение на Академичния съвет по протокол №30/ 29.10.2025 г. 
 
относно удължаване на трудов договор по § 11 от Преходните и Заключителни разпоредби на 
Закона за висшето образование 

Академичният съвет реши срокът на трудовия договор на проф. Диана Георгиева Иванова, 
катедра “Биохимия, молекулна медицина и нутригеномика“ да бъде удължен за срок от една 
година /първо удължаване/ след навършване на възрастта по чл. 328, ал. 1, т. 10 от Кодекса на 
труда, считано от 04.12.2025 г. 
 

относно обявяване на конкурси за заемане на академични длъжности „асистент“ и „главен 
асистент“.  

Академичния съвет реши да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност 
„асистент“ - един, 1 щатна длъжност в област на висше образование 7. Здравеопазване и 
спорт, професионално направление 7.3. Фармация, по специалност „Технология на 
лекарствените форми и биофармация за Катедра „Фармацевтични технологии“ към Факултет 
„Фармация“. Изисквания към кандидатите: образование висше, ОКС „Магистър“ по 
специалност от регулираните професии „Фармация“. 
Академичния съвет реши да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „главен 
асистент“ в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално 
направление 7.3. Фармация, по специалност „Технология на лекарствените форми и 
биофармация“- един, една щатна длъжност за Катедра „Фармацевтични технологии“ към 
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Факултет „Фармация“. Допълнителни условия по конкурса: 1. Придобита специалност 
„Технология на лекарствата с биофармация“ по Наредба № 1 от 22.01.2015 г. 
 
Академичния съвет реши да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „главен 
асистент“ в област на висше образование 4. Природни науки, математика и информатика, 
професионално направление 4.3 Биологически науки, по специалност „Молекулярна 
биология“-една щатна длъжност за Катедра „Биохимия, молекулна медицина и 
нутригеномика“ към Факултет „Фармация“.  
 
относно обявяване на конкурс за заемане на академичната длъжност „доцент“ във Филиал 
Шумен. 

Академичният съвет реши да бъде обявен конкурс за заемане на академична длъжност „доцент“ 
по специалност „Акушерство и гинекология“, област на висшето образование 7. Здравеопазване 
и спорт, професионално направление 7.1. Медицина – един, 0,5 щатна длъжност за Катедра 
„Здравни грижи“, Филиал Шумен. 

  
относно обявяване на конкурс „преподавател“ за нуждите на УС „Медицински оптик“. 

Академичния съвет реши да бъде обявен конкурс за „преподавател“ в област на висше 
образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4 Обществено здраве - 
едно място, 0,5 щатна длъжност за нуждите на учебен сектор „Медицински оптик“ в 
Медицински колеж на Медицински университет „Проф. д-р Параскев Стоянов“– Варна и 1 
щатна длъжност към УСБОБАЛ-Варна ЕООД. 
Допълнителни условия по конкурса: кандидатите да имат придобита ОКС „магистър“ по 
специалност „Оптометрист“, ОКС „професионален бакалавър“ по специалност „Медицински 
оптик“. 
 
относно обявяване на конкурс за преподавател по български език като чужд. 
 

Академичният съвет реши да бъде обявен конкурс за преподаватели по български език като 
чужд – 2 места в област на висшето образование 2. Хуманитарни науки, професионално 
направление 2.1. Филология за Катедрата по славянски езици и комуникации към Департамента 
по чуждоезиково обучение комуникации и спорт на МУ-Варна. 
Изискванията към кандидатите са висше образование, ОКС „Бакалавър“ по българска  
филология и/или „Магистър“ с българска филология, български език като чужд, 
трансгранична българистика, приложна лингвистика, както и документ за владеене на 
английски език, минимум В1. 

 
 
Председател на Академичния съвет: 
Проф. д-р Димитър Райков, д.м.н.-Ректор 
 

 


